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Interrogation de Mathématiques – 20 minutes 

 

Exercice 1 :  Calculer les expressions suivantes en écrivant toutes les étapes intermédiaires: 

 A = 19 – 4  4 – 3 – 2 B = 32 ÷ 4 – 2 + 7  3 C = 9  4  2 – 5  2 

 D = 120 – 4  5 – 7  8 + 54  9 E = 22 + 3  1,5 – 1,5 

 

Exercice 2 :  Calculer les expressions suivantes en écrivant toutes les étapes intermédiaires: 

 F = (6 + 2)  7 G = 55 – 11  (15 – 11) H = (18 – 11)  (5 + 9) 

 I  (13 – 7)  2 J  15 – [44 – (3 + 5  7)]   

 

BONUS : Corriger si cela est nécessaire chaque égalité, en ajoutant si besoin les parenthèses manquantes. 

 a) 6 + 5  5 – 3  16 b) 6 + 5  5 – 3  22 

 

 
 

Interrogation de Mathématiques – CORRIGE – M. QUET 
 

Exercice 1 :  : 

 

 A = 19 – 4 4 – 3 – 2 B = 32 4 – 2 + 7  3 C = 9  4 2 – 5  2 

 A = 19 –   1   – 3 – 2 B =  8  – 2 + 7  3 C = 36  2 – 5  2 

 A = 18   – 3 – 2 B =  8  – 2 + 21 C = 18 – 5  2 

 A = 15 – 2 B =  6 + 21 C = 18 – 10 

 A = 13 B =  27 C = 8  
 

 D = 120 – 4  5 – 7  8 + 54  9 E = 22 + 3  1,5 – 1,5 

 D = 120 – 20 – 56 + 6 E = 22 + 4,5 – 1,5 

 D = 100 – 56 + 6 E = 26,5 – 1,5 

 D = 44 + 6 E = 25 

 D = 50  
 

Exercice 2 :   
 

F = (6 + 2)  7 G = 55 – 11  (15 – 11) H = (18 – 11)  (5 + 9) J  15 – [44 – (3 + 5  7)] 

F = 8  7 G = 55 – 11   4 H =   7   (5 + 9) J  15 – [44 – (3 + 35)] 

F = 56 G = 55 – 44 H =   7   14 J  15 – [44 – 38] 

   G = 11 H =   98 J  15 – 6 

I  (13 – 7)  2  J  9 

I  6  2 

I  3    
 

BONUS :  
. 

 a) 6 + 5  (5 – 3)  16 b) (6 + 5)  (5 – 3)  22 

 


